



坚持群众路线，
建设学习型、服务型、创新型
信息化办公室党支部



信息化办公室十名员工，五名中共党员，两名中共预备党员，三名入党积极分子，作为学校一个服务性部门，我们信息办党支部是一只富有朝气的、努力学习新的信息技术、服务与广大师生的、为学校信息化发展出谋划策不断创新的先进党支部。

汇集大众智慧，引领模式转变



坚持群众路线，建设学习型党支部



坚持群众路线，建设服务型党支部



坚持群众路线，建设创新型党支部

汇集大众智慧，引领模式转变

在群众路线教育实践中，我们采取“汇集大众智慧，引领模式转变”的工作理念，坚持群众路线，开展学习调研活动，举办“校园协作服务平台需求分析研讨会”。





坚持群众路线，建设学习型党支部

1、组织信息办科级以上干部中心学习组集中学习，认真梳理和交流学习经验与调研情况，为对照检查和开展批评、解决问题打好基础。





坚持群众路线，建设学习型党支部

2、参加图书馆党总支中心组学习组集中学习，汇报思想、交流学习经验与调研情况

观看“把群众放在心上”和“原嘉定区安亭镇赵巷村党总支书记陶锦元先进人物介绍”两部专题教育片。





坚持群众路线，建设学习型党支部

3、党员领导干部学习交流会，汇报思想、交流学习 经验与调研情况





坚持群众路线，建设服务型党支部

1、推出“温馨小贴士”服务广大师生

> 数字校园

▼ 温馨小贴士



- ▶ 小交换机使用温馨提示
- ▶ 想要删除的文件，是否可以自行删除？
- ▶ 已不需要办理的文件，始终留在“待办”或“待阅”...
- ▶ 为何“正文”打不开或无法修改？
- ▶ 点击按钮无反应，或无法执行“下一步”操作，是怎...
- ▶ 如何查看浏览器版本？
- ▶ 用什么浏览器运行OA系统不易出错？



坚持群众路线，建设服务型党支部

2、倾听师生群众的呼声，配合中国移动，改善校园信号

群众声音

意见邮箱

- 【回音壁】关于中国移动信号故障恢复的通知
- 群众路线听意见 教工之家受欢迎
- 问需师生解难题
- 【回音壁】关于学校晚间短驳班车试运行的通知
- 【回音壁】学校部分区域移动信号故障的通知

[更多信息 >>](#)

学校部分区域中国移动信号故障的通知

热 ★★★ 【字体：小 大】

作者：佚名 文章来源：本站原创 点击数：1031 更新时间：2013-9-26 [收藏此页](#)

由于中国移动设备故障，造成我校行政楼等部分区域移动手机信号不佳。目前移动公司已派人检修，故障原因已经查明，信息办会积极督促移动公司尽快更新设备、修复故障。若给用户带来不便，敬请谅解。

信息化办公室

2013年9月26日

上海工程技术大学
Shanghai University of Engineering Science

深入开展党的群众路线教育实践活动
进一步教育的群众路线教育实践

学校主页 | 首页 | 基层动态 | 媒体观点 | 经验典型 | 学习资料 | 简报 | 民主评议

【回音壁】关于中国移动信号故障恢复的通知

编辑：群众路线 来源：群众路线教育实践活动专题网 时间：2013-10-09 点击：6

9月份，由于中国移动设备发生故障，造成我校行政楼等部分区域移动手机信号不佳。经过信息化办公室与移动公司的协调，国庆期间加紧检测、维修后移动信号恢复正常使用。目前，信息办正督促移动公司对我校的移动信号做进一步的检测，师生若发现信号问题可与信息化办公室联系。

联系电话：67791056

信息化办公室

2013年10月9日



坚持群众路线，建设服务型党支部

3、配合组织部，做好学校党的群众路线教育实践活动的技术服务工作

上海工程技术大学问卷调研系统



用户ID:

密 码:

验证码: 0505

登 录

Copyright © 2013-2019 上海工程技术大学 推荐使用IE6.0及以上 分辨率1024*768及以上



坚持群众路线，建设服务型党支部

4、博采民意，汇聚思路，服务靠前一步，把被动服务变为主动服务，改善服务质量



上海工程技术大学
Shanghai University of Engineering Science

信息化办公室
Information Office

提供便捷的信息服务

首页 | 新闻动态 | 规章制度 | 部门概况 | 数字校园 | 服务指南 | 温馨小贴士 | 网络资源 | 信息服务 | 下载专区 | 学校首页

上海工程技术大学校园信息化建设调查询表

发布时间: 2013-09-10 浏览次数: 12

上海工程技术大学校园信息化建设调查询表.docx



坚持群众路线，建设创新型党支部

1、坚持群众路线，倾听群众的声音，在业务流程上的创新：优化师生邮箱注册及开设流程。

2、坚持群众路线，倾听群众的声音，进行技术创新：开通仙霞路校区与松江校区裸光缆，实现跨校区校园卡消费。



信息办肩负校园信息化建设沉甸甸的责任，但有信心，在学校党委统一领导下，在广大师生的共同参与和努力下，利用党的群众路线教育实践活动这一契机，坚持群众路线，建设好学习型、服务型、创新型信息化党支部，学习倾听广大师生群众的呼声，调研他们的需求，在学校信息化工作中不断创新，为广大师生提供优质便捷的网络信息服务。



谢谢！！

